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Funzionalita ed estetica.

Disponibili in diverse finiture e design, i
nostri sostegni sono la soluzione ideale
per valorizzare e completare la tua
penisola e la tua cucina.
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ES_Fonctionnalité et esthétique. RU_®yHKUMOHaNBHOCTb 1 3CTETUKA.
Disponibles en diferentes acabados y Halum onopbl, AOCTYNHbIE B PasinYHbIX
disefios, nuestros soportes son lasolucion ~  BapwaHTax OTAENKU U [Vi3aiiHa, ABNATCA
ideal para realzar y completar su peninsula 1AcanbHbIM PeLeHUeM ANs yAyULLIEHWSA U

2 = - AONO/HEHWS BaLLIErO MOAYOCTPOBA U KYXHW.




METALLO

COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPELAJIAIAIOTCA PA3HbIX LLBETOB




FINITURA
EFFETTO METALLO

Finiture sostegni penisola in metallo verniciato a polvere

EN_Finishes powder-coated metal peninsula supports

FR_Finitions supports de péninsule en métal peint par poudrage
ES_Acabados soportes peninsula de metal con recubrimiento en polvo
RU_OT1aenka MeTanamyeckux ornop nosyocTpoBa C MOPOLLUKOBbLIM MNOKPbITUEM

NERO OPZ. 7892 RAME BRUNITO OPZ. 8168

OTTONE OPZ. 7761

TITANIO OPZ. 414V

UMBER OPZ. 955U




LACCATO

COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPELAJIAIAIOTCA PA3HbIX LLBETOB
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FINITURA
LACCATO SUPER OPACO

FINITURA
LACCATO OPACO

EN_MATT LACQUERED FINISH
FR_FINITION LAQUEE MATE
ES_ACABADO LACADO MATE
RU_MATOBASA JTAKUPOBAHHAA OTE/IKA

EN_SUPER MATT LACQUERED FINISH
FR_FINITION LAQUEE SUPER MATE
ES_ACABADO LACADO SUPERMATE
RU_CYMEPMATOBASA JTAKUPOBAHHARA OTAE/IKA

BIANCO ASSOLUTO CENERE ARGILLA GRIGIO BROMO BIANCO ARTICO GRIGIO ISLANDA

BIANCO 9010 BISCOTTO SILICIO

OPZ. 740S

OPZ. 9547

OPZ. 9503

OPZ. 9533

OPZ. Eoo2

OPZ. Eo10

OPZ. Eo21

OPZ.Eo81

OPZ. E121

BLU CRISTAL NERO SEPPIA BIANCO CALDO LINO FOSSILE TARTUFO GRIGIO LUNA GRIGIO ETNA NERO

OPZ. 8381 OPZ. 7897 OPZ. 7401 OPZ. 9513 OPZ. E751 OPZ. E651 OPZ. E122 OPZ. E124 OPZ. Ex101
CONCHIGLIA TORTORA NOCCIOLA PLATINO GRIGIO KENYA BLU DENIM GRIGIO NETTUNO BLU SHABA VERDE CARAIBI VERDE KITAMI
OPZ. 7403 OPZ. 8993 OPZ. 7775 OPZ. 7773 OPZ. 9501 OPZ. E401 OPZ. E123 OPZ. E402 OPZ. E551 OPZ. E552

CRETA
OPZ. 9515

cuolIo
OPZ.8897

CANNELLA
OPZ. 8893

VERDE CELADON
OPZ. 8485

GRIGIO REALE
OPZ. 95F3

CARRUBA
OPZ. 89L1

COTTO
OPZ. 8887

VERDE BORNEO
OPZ. 8483

GRIGIO LAVA
OPZ. 95F1

ROSSO
OPZ. 125S

VERDE CINABRO
OPZ. 8381

GRIGIO QUARZO
OPZ. 95F7

BISTRO
OPZ. 9535

ROSSO PERSIA
OPZ. 8165

AZZURRO NUBE
OPZ. 8379

GRIGIO PIOMBO
OPZ. 9537

GRANATO
OPZ. 8633

AZZURRO OTTANIO

OPZ. 8385

VERDE AGAVE
OPZ. E553

ROSA CASALE
OPZ. E251

GIALLO EVORA
OPZ.E302

PAPRIKA
OPZ. E271

ROSSO FIAMMA
OPZ. E201
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IMPIALLACCIATO

COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPEAJIATAIOTCA PA3HDBIX LIBETOB
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FINITURE

IMPIALLACCIATO

VENEERED FINISHES / FINITIONS VENETRE / ACABADOS VENEADO / OTAEJIKA LLMOHOM

Per le finiture impiallacciate disponibili vedere le texture presenti nei seguenti listini dei modelli.

EN_For available veneered finishes see the textures in the model pricelists.

FR_Pour les finitions de placage disponibles, voir les textures dans les listes de modéles suivantes.

ES_Para conocer los acabados de chapa disponibles, consulte las texturas en las siguientes listas de modelos.
RU_[locTynHble BapuaHTbl OTAENKY LMNOHOM CM. B CIefYHOLLMX CIIMCKax MOAENe.

IMPIALLACCIATO

NO
2023

mmagina

IMMAGINA WOOD

Disponibili tutte le finiture Wood.

EN_AIl Wood finishes available.

FR_Toutes les finitions de Wood sont disponibles.
ES_Todos los acabados Wood disponibles.
RU_[locTynHbl BCe BapyaHTbl OTAENKU LLIMOHOM.

LISTINO

2017

W
clove

CLOVER

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_All veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.

ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_/locTynHbl BCe BapuaHTbl OTAENKM LUNOHOM.

=

luna

LUNA

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_AIl veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.

ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_ﬂ,OCTyI‘\HbI BCe BapMaHTbl OTAE/IKU LLUMOHOM.

FLAVOUR

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_AIll veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.

ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_/JocTynHbl BCE BapuaHTbl OTAENKY LWNOHOM.

gt

LISTINO

ol

OLTRE

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_AIl veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.

ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_,D.OCTyI‘IHb\ BC€e BapuaHTbl OTAEJIKU LUMOHOM

PROVENZA

BORGOANTICO,

PROVENZA
Finiture disponibili:
EN_Finishes available:
FR_Finitions disponibles:

ES_Acabados disponibles:
RU_/locTynHbl BapuaHTbl OTAENKM:

Bianco conchiglia (opz.W720)
Lino (opz.W770)

Mandorla (opz.W820)
Carbon (opz.W920)
Coloniale (opz.W870)

AGNESE STYLE

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_AIl veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.

ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_ﬂ,OCTyI‘\HbI BC€ BapMaHTbl OTAE/TKU LLUINOHOM.

- LISTINO
COlawudia

CLAUDIA

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_AIl veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.

ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_/locTynHbl BCE BapuaHTbl OTAENKM LUNOHOM.

LISTINO

2016

VERONICA

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_AIl veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.

ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_,ﬂOCTy!‘IHbI BC€ BapuaHTbl OTAETKM LUIMOHOM.

LIS

[.aura

LAURA

Disponibili tutte le finiture impiallacciate.

EN_AIll veneered finishes available.

FR_Toutes les finitions de placage sont disponibles.
ES_Todos los acabados chapados disponibles.
RU_/locTynHbl Bce BapuaHTbl OTAENKU LIMOHOM.
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SOSTEGNI MODERNI SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNQS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEMHbI SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

B R IX MISURE (cm) .
DIMENSIONS/ MESURES EXTRACHIARO FUME GRIGIO BRONZO
MEDIDAS/ PASMEPbI
Gambone cariatterl.zzato da linee eleganti e t.rasparent! che dona.no L40 H48 08790549 08790549F 087905498
leggerezza all’'ambiente. Composto da doppia lastra di vetro e piastra
di fissaggio in metallo nella parte superiore. Piedini regolabili in acciaio L40 H49 08790551 08790551F 08790551B
con feltrini antiscivolo nella parte inferiore. L40 H50,5 08790553 08790553F 087905538
EN_Support characterised by elegant and transparent lines which lend lightness to the L40 H54 08790555 08790555F 087905558
environment. Consisting of double glass plate and metal fixing plate in the upper part.
Adjustable steel feet with non-slip felt pads in the lower part. L40 HT3 08790559 08790559F 087905598
: FR_Support caractérisé par des lignes élégantes et transparentes qui conferent de la L40 HT5 08790561 087905617 087905618
: légereté a 'environnement. Composé d’une double plaque de verre et d’une plaque L40 HT76 08790563 08790563F 08790563B
: de fixation en métal dans la partie supérieure. Pieds en acier réglables avec patins en
: feutre antidérapants dans la partie inférieure. L40 H78 08790567 0879056 7F 087905678
ES_Soporte caracterizado por lineas elegantes y transparentes que confieren ligereza L40 H85 08790565 08790565F 087905658
: al ambiente. Compuesto por doble placa de cristal y placa de fijacién metdlica en la B
O parte superior. Pies de acero requlables con almohadillas de fieltro antideslizantes en L40 H86 08790579 087905797 087905798
] . .
la parte inferior. L40 H87 08790571 08790571F 087905718
RU_Oriopa xapakTepuayeTcest SieraHTHbIMY U PO3PaYHBIMU IMHASMY KOTOPbIE L40 H88 08790573 08790573F 08790573B
/ 10r (=) T |, Y] A n 0 i
MIDHABIOT NETKOCTS oéc/aHovaL CocTomt 13 ABOMHON CTEKNAHHOM MECT b < L40 H89 08790581 08790581F 087905818
1 METaIIINYECKON KDEMNEXHOM MNaCTUHb! B BEPXHE YacTu. Perynvpyemble
;\T CTasbHbIe HOXKY C HECKO/b3ALLYMI BOMIOHHBIMM HaK/IaAKaMM B HYKHEN YacTy L40 H90 08790577 08790577F 08790577B
\ L40 H91 08790583 08790583F 08790583B
FINITURE
L60 H48 08790550 08790550F 087905508
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA
L60 H49 08790552 08790552F 087905528
L60 H50,5 08790554 08790554F 087905548
]: H (cm) € L (cm) .
Lastra vetro Extrachiaro L60 H54 08790556 08790556F 087905568
Glass sheet Fume grigio
48 - 94 40 - 60 Plaque de verre Bronzo L60 H73 08790560 08790560F 087905608
Placa de vidrio L60 H75 08790562 08790562F 087905628
CTeKNIHHas nnacTHa
L60 H76 08790564 08790564F 087905648
L60 H78 08790568 08790568F 08790568B
L60 H85 08790575 08790575F 087905758
\ L60 H86 08790580 08790580F 087905808
L60 H87 08790572 08790572F 08790572B
L60 H88 08790574 08790574F 08790574B
L60 H89 08790582 08790582F 087905828
m ([ — ! L 40 L60 H90 08790578 08790578F 08790578B
e o |
! L60 H91 08790584 08790584F 087905848
22 | x
I | oIS B :; L60 H92 08790585 08790585F 087905858
| o o o L60 H93 08790586 08790586F 087905868
! 120
i * 400 L60 H94 08790587 08790587F 087905878
L !
H
el e ! L 60
|
: ol © © ©
i “ ° < 600 ° . —
g l;;J ol lo |
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SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNQS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEMHbI

:]: Hcm € L (cm)

85+ 94 30 - 60
- - 110
H L||e ®
g e B —H—=

22

GLACE

Gambone con linee raffinate e uniche, capaci di dare alla cucina ele-
ganza ma allo stesso tempo una personalita ben precisa. Composto
da doppia lastra di vetro a specchio bronzato con telaio perimetrale di
rifinitura. Piastra di fissaggio in metallo nella parte superiore e piedini
regolabili in acciaio con feltrini antiscivolo nella parte inferiore.

EN_Support with refined and unique lines, giving the kitchen elegance but at the same
time a distinct personality. Composed of a double plate of bronzed mirror glass with a
perimeter finishing frame. Metal fixing plate in the upper part and adjustable steel feet
with non-slip felt pads in the lower part.

FR_Support aux lignes raffinées et uniques, qui confére a la cuisine une élégance et
une personnalité distinctes. Composé d’une double plaque de verre miroir bronzé avec
un cadre de finition périmétrique. Plaque de fixation en métal dans la partie supérieure

et pieds en acier réglables avec patins en feutre antidérapants dans la partie inférieure.

ES_Soporte de lineas depuradas y singulares, que confiere a la cocina elegancia y al
mismo tiempo una marcada personalidad. Compuesta por una doble hoja de cristal
de espejo bronceado con marco de acabado perimetral. Placa de fijacion metdlica en
la parte superior y pies de acero requlables con almohadillas de fieltro antideslizantes
en la parte inferior.

RU_O/‘/OD& C UBbICKaHHBIMW 1 YHUKASTbHBIMU JIMHWAMY, NpWAarowast KyxHe
SJIEraHTHOCTD M B TO XK€ BDEMA APKO BbIPDAXXEHHYHO NHANBUIYEIbHOCTE. Coctout
13 JIBOVIHOrO /INCTa 6POH30BOM0O 3ePpKaslbHOro cTeKksa c ,OaMKOﬁ 10 nNepumeTpy.
MeTanm4ecKas KpenexxHas rninacTmHa B BEPXHEN YacTu v perynupyembie
CTaNbHbIE HOXKM C HECKONB3ALLWIMU BOMIOYHBIMY HEK/IEAKaMU B HYKHEN YacTu

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Lastra vetro Specchio bronzato
Glass sheet

Plaque de verre

Placa de vidrio
CTeknsgHHas nnacTvHa

Telaio/Piastra/Piedini Nero
Frame/Plate/Feet Umber
Cadre/Plaque/Pieds

Marco/Placa/Pies

Pama/nnactHa/HOXXKu

1 L30
I
I
I
! x 260
| g O 0
I -
I Bz
I i °
I o . ®
I |
| x 120
I
I
i
I
| L 60
I
I
I
I
| x 560
| O g g
I -
| :
i 1
I e @ @)
I —
| x 120
I
I
i
I

SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

L30 H85 0879LGO1
L30 H86,2 0879LG02
L30 H87 0879LG03
L30 H88 0879L.G04
L30 H89 0879LG05
L30 H89,2 0879LG06
L30 H90 0879LGO7
L30 H91 0879LG08
L30 H91,2 0879LG09
L30 H92 0879LG10
L30 H93 0879LG11
L30 H9%4 0879LG12
L60 H85 0879LG21
L60 H 86,2 0879LG22
L60 H87 0879LG23
L60 H88 0879LG24
L60 H89 0879LG25
L60 H 89,2 0879LG26
L60 H90 0879LG27
L60 H91 0879LG28
L60 H91,2 0879LG29
L60 H92 0879LG30
L60 H93 0879LG31
L60 H94 0879LG32
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SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNQS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEMHbI

:]: Hcm € L (cm)

73 + 94 60 - 90

24

QUADRO

Gambone in metallo verniciato pensato per creare linee pulite e mini-
maliste, che giocano sull’effetto vuoto-pieno. Piastra di fissaggio nella
parte superiore e piedini regolabili in acciaio nella parte inferiore.

EN_Painted metal support designed to create clean and minimalist lines, playing on the
empty-full effect. Fixing plate in the upper part and adjustable steel feet in the lower part.

FR_Support en métal peint concu pour créer des lignes épurées et minimalistes, jouant
sur l'effet vide-plein. Plaque de fixation dans la partie supérieure et pieds réglables en
acier dans la partie inférieure.

ES_Soporte de metal pintado disefiado para crear lineas limpias y minimalistas, ju-
gando con el efecto vacio-lleno. Placa de fijacion en la parte superior y pies de acero
ajustables en la parte inferior.

RU_[TofcTaBKa 13 OKpaLLeHHOro MeTasila Co34aHa ANA CO34aHUA YACTBLIX,
MUHUMAMCTUYHBIX TIMHIIA, MrpaoLLMX Ha S eKTe MyCTOR-MOAHbINA"
KpenexHas niacTuHa B BEPXHEN YaCTu v PEryimpyemble CTallbHbIE HOXKKM
B HIDKHEVN YacTu,

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAEJIKA

Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber
CTpykTypa Ottone

Rame brunito

‘ L60
I
| < 600
| ° © © o]l
| |le ® © ©
-
| 20
|
|
‘ L 90
I
= 900
| ® e ® © o]
| |]e ° ® ° °
[
1 20
|
\

SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

L60 H73 08790601
L60 H75 08790603
L60 H76 08790605
L60 H78 08790607
L60 H85 08790609
L60 H86 08790615
L60 H88 08790611
L60 H89 08790617
L60 H90 08790613
L60 H91 08790619
L60 H92 08790621
L60 H93 08790623
L60 H94 08790625
L90 H73 08790602
L90 H75 08790604
L90 H76 08790606
L90 H78 08790608
L90 H85 08790610
L90 H86 08790616
L90 H88 08790612
L90 H89 08790618
L90 H90 08790614
L90 H91 08790620
L90 H92 08790622
L90 H93 08790624
L90 H9%4 08790626




SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNQS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEMHbI

SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

l/
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WUD

Gambone impiallacciato con fiamma verticale o orizzontale. Una solu-
zione caratterizzata da una pregiata qualita di legni che aggiungono un
valore estetico ed autentico agli ambienti.

Piastra di fissaggio in metallo nella parte superiore e piedini regolabili
in acciaio nella parte inferiore.

EN_Veneered support with vertical or horizontal flame. A solution characterised by a
fine quality of wood that adds aesthetic and authentic value to the room. Metal fixing
plate in the upper part and adjustable steel feet in the lower part.

FR_Support plaqué avec flamme verticale ou horizontale. Une solution caractérisée
par un bois de haute qualité qui confére une valeur esthétique et authentique aux
espaces. Plaque de fixation en métal dans la partie supérieure et pieds réglables en
acier dans la partie inférieure.

ES_Soporte chapado con llama vertical u horizontal. Una solucion caracterizada por la

madera de alta calidad que aporta un valor estético y auténtico a las estancias. Placa
de fijacion metdlica en la parte superior y pies de acero regulables en la parte inferior.

RU_LlInoHupoBaHHasi Oriopa C BePTHKallbHbIM W/ FOPHU30HTaSIbHbIM iaMeHemM
B 3aBUCHIMOCTY OT OTAETKM. PelLlieHue, XapaxkTepnsyroLeecsd npexkpacHbIM
Ka4eCTBOM APeBECKHbI, KOTOPOE NpuAaeT 3CTETUYECKYHO 1 @y TEeHTUYHYHO
LIEHHOCTb MOMELLEHMAM. MeTanmyeckas KpenexxHas niacTvHa B BEPXHENR YacTu
n perynmpyemble CTallbHble HOXKIN B HVXKF 1evt YacTu.

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/TIKA

VET

Gambone in metallo verniciato a forma di “U”. La forma e il risultato di
praticita e semplicita, per chi cerca un supporto stabile e moderno.
Parte superiore con foratura per fissaggio e piedini nella parte inferiore.

EN_Painted metal ‘U-shaped support that is the result of practicality and simplicity, for
those looking for a stable and modern support.
Upper part with holes for fixing and feet on the lower part.

FR_Support en métal peint en forme de “U” qui est le résultat de la praticité et de la
simplicité, pour ceux qui recherchent un support stable et moderne.
Partie supérieure avec trous de fixation et pieds sur la partie inférieure.

ES_Soporte metdlico pintado en forma de ‘U’ que es el resultado de la practicidad y la
sencillez, para quienes buscan un soporte estable y moderno.
Parte superior con orificios para fijacién y pies en la parte inferior.

RU_OKpaLueHHast MeTarm4eckas onopa 8 opme 6ykssi U - pesysibTat
MPaKTUYHOCTY V1 IPOCTOTb, N1 TEX, KTO ULLET YCTOMYUBYIO 11 COBPEMEHHYHO
Oriopy. BEDXHSIS 4aCTb C OTBEPCTUAMM LI KDEMICHMS Y HOXKKM HE HWKHEN Yac Ty,

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura Nero
A . Structure Titanio
Struttura impiallacciata Clover .
70 60 - 80 Veneered structure Oltre 73 +90 75 Structure Silver dark
) Estructura Umber
Structure plaquée Luna PN
LTRyKTypa Ottone
Estructura chapada Flavour R brunit
LLroHvpos: 4 CTPYKTypa ame brunito
MISURE (cm) CODICE MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PASMEPbI CODIGO/ KOO MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ KO
L60 H70 08790930 L75 H73 08790300
L80 H70 08790940 L75 H85 08790304
L75 H88 08790306
L75 H90 08790307
L 180 ‘ L 60
| 120
| < 200 ——
o0 | 3
I N 0 -
| 600
|
750
| L 80 H
o
| &
I 200 i
L 2
| k=
‘ x
| 800
| = = —
7=5=r 60
20
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SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES

SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUITEAHb|

SWIT

Gambone in metallo verniciato sp.15 mm con fissaggio su due lati carat-
terizzato da una particolare forma geometrica capace di adattarsi a vari
stili di arredo, dal contemporaneo al moderno.

Parte superiore con foratura e piedini nella parte inferiore.

EN_Painted metal support, 15 mm thick, with fixing on two sides, characterised by a
particular geometric shape that adapts to various furnishing styles, from contemporary
to modern. Upper part with holes and feet in the lower part.

FR_Support en métal peint, épaisseur 15 mm, avec fixation sur deux cétés, caractérisé par
une forme géométrique particuliere qui s'adapte a différents styles d’ameublement, du con-
temporain au moderne. Partie supérieure avec trous et pieds sur la partie inférieure.

ES_Soporte de metal pintado, de 15 mm de grosor, con fijacion en dos lados, caracterizado
por una particular forma geométrica que se adapta a diversos estilos de decoracion, desde
el contempordneo al moderno. Parte superior con orificios y pies en la parte inferior.

RU_Oriopa 13 OKpaLeHHOro MeTasina, TOALUMHON 15 MM, C KperneHmem ¢
[IBYX CTODOH, XapaKTep13yeTCsl 0COB0M reOMETPUHECKO (POPMO, CIOCOGHOM
8A18MTUPOBATECS K PA3/INYHbIM CTU/ISIM O6CTGHOBKY, OT COBDEMEHHOIO /10
MOAEPHA. BEDXHAS HaCTb C nepohopaumest n HOXXKN BHA3Y.,

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura Nero

Structure Titanio

Structure Silver dark

:l: Hem <> L (em) Estructura Umber
CrpykTypa Ottone
Rame brunito
85 + 90 65,8 - 96,8
L 325
MISURE (cm) CODICE = -
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE 29 i
MEDIDAS/ PASMEPb! CODIGO/ KOA — — — —
L 65,8 H85 08790951 54
L 65,8 H88 08790956
L 65,8 H90 08790958 -
H
L 96,8 H85 08790950
L 96,8 H88 08790955
L 96,8 H90 08790957
658 968
0 o
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RAM

Gambone metallico verniciato regolabile. Composto da una struttura
solida con una forma geometrica ben definita.
Parte superiore con foratura per fissaggio e piedini nella parte inferiore.

EN_Adjustable painted metal support. Consisting of a solid structure with a well-defi-
ned geometric shape. Upper part with holes for attachment and feet on the lower part.

FR_Support réglable en métal peint. Constitué d’une structure solide aux formes
géométriques bien définies. Partie supérieure avec trous de fixation et pieds sur la
partie inférieure.

ES_Soporte ajustable de metal pintado. Compuesto por una sélida estructura de
forma geométrica bien definida. Parte superior con orificios de fijacién y pies en la
parte inferior.

RU_Perynmpyemasi 0nopa 13 OKpaLLeHHOro mMeTania. COCTONT 13 MPOYHON
KOHCTPYKLMY C HETKO OYEDYEHHOM MeOMETPUHECKON (DOPMOI. BEDXHSS YaCTb C
OTBEPCTUSIMU L1151 KDENNIEHNS U HOXKKI Ha HYXKHEN HacTu.

FINITURE
/ FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/TKA
Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber
:I: H (cm) € L(cm) CrpykTypa Ottone
Rame brunito
71 =85 63-79-121
MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER OTTONE RAME BRUNITO
MEDIDAS/ PABMEPbI
L63 H71 08791003 08791006 08791005 08791007 08791009 08791008
L79 H71 08791013 08791016 08791015 08791017 08791019 08791018
L121 H71 08791023 08791026 08791025 08791027 08791029 08791028
L63 H85 08791053 08791056 08791055 08791057 08791059 08791058
L79 H85 08791063 08791066 08791065 08791067 08791069 08791068
L121 H85 08791073 08791076 08791075 08791077 08791079 08791078
L63
181 1 e
60 — ° o ° .
L79
H ] e e
= © ® ° 1
L121
= 121 = Q\G ° °
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TORN

Gambone regolabile a doppio profilo in metallo verniciato. Una solu-
zione ideale per offrire stabilita ed un’estetica moderna o industriale.
Parte superiore con piastre di fissaggio e piedini nella parte inferiore.

EN_Adjustable double-profile support in painted metal. An ideal solution for stability and
modern or industrial aesthetics. Upper part with fixing plates and feet on the lower part.

FR_Support réglable a double profil en métal peint. Une solution idéale pour assurer
la stabilité et l'esthétique moderne ou industrielle. Partie supérieure avec plaques de
fixation et pieds sur la partie inférieure.

ES_Soporte ajustable de doble perfil en metal pintado. Una solucién ideal para
aportar estabilidad y una estética moderna o industrial. Parte superior con placas de
fijacidn y pies en la parte inferior.

RU_Perynmpyemas AByxnpoduibHas oropa 13 OKPaLLEHHOro MeTansia
VineanbHoe peLueHyie /15 OBECTIEHEHNS YCTORYMBOCTY 11 COBPEMEHHOM M
MPOMBILLIIEHHOV SCTETUKW. BEPXHASA YaCTb C KDEMNEXHBIMY MACTUHAMM 1 HOXKKU
Ha HWKHEN 4acTu,

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

&
Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
:l: Hcm) <> L (em) Estructura Umber
CrpykTypa Ottone
73 +95 59 - 80
MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER OTTONE
MEDIDAS/ PABMEPb!
L59 daH73aHT78 08790804 08790804T 08790804D 08790804U 087908040
L80 daH73aHT78 08790904 08790904T 08790904D 08790904U 087909040
L59 daH85aH95 08790801 08790801T 08790801R 08790801U 087908010
L80 daH85aH95 08790901 08790901T 08790901R 08790901U 087909010
590/800 68 L 9
5
u ] A
8 8 42|
’%‘[70
min.730 - max. 780
min.850 - max. 950 L 80
564/774 800
2 Q T \n\ )
’Togﬂm - -
IL IL IL
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QUOD

Gambone in metallo verniciato. La traversa aggiunge un elemento de-
corativo e funzionale al prodotto. La sua forma rigorosa e minimale crea
look completi e bilanciati. Piastra di fissaggio nella parte superiore e
piedini nella parte inferiore.

EN_Painted metal support. The crossbar adds a decorative and functional element to
the product. its rigorous and minimalist form creates complete and balanced looks.
Fixing plate at the top and feet at the bottom.

FR_Support en métal peint. La barre transversale ajoute un élément décoratif et fon-
ctionnel au produit. Sa forme stricte et minimaliste crée une esthétique compléte et
équilibrée. Plaque de fixation en haut et pieds en bas.

ES_Soporte metdlico pintado. El travesario anade un elemento decorativo y funcional
al producto. Su forma estricta y minimalista crea un aspecto completo y equilibrado.
Placa de fijacion en la parte superior y pies en la parte inferior.

RU_OKpalueHHasi MeTamyeckas onopa. [lepexknamna 106aBASET U3AEMO
JEKOPATUBHBIN 1 DYHKLMOHAITbHBIN SNIEMEHT. E€ CTDOrast U MUHMMaIMCTNYHAS
(hopmMa CO3AaET 3aKOHYEHHbIN 11 COanaHcMpoBaHHbIN By, KpenexxHasi nnactuHa
B BEDXHEM HaCTU U HOXXKU B HXKHEN

L] FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/TKA
Struttura Nero
Structure Titanio
H tcm > L tem Structure Silver dark
:B (cm) (cm) Estructura Umber
CTpykTypa Ottone
73 +95 59 - 80 Rame brunito
MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER OTTONE RAME BRUNITO
MEDIDAS/ PABMEPbI
L59 daH73aH78 08791203 08791206 08791204 08791207 08791208 08791209
L80 daH73aH78 08791213 08791216 08791214 08791217 08791218 08791219
L59 daH85aH95 08791253 08791256 08791254 08791257 08791258 08791259
L80 daH85aH95 08791263 08791266 08791264 08791267 08791268 08791269
590/800 50,
T 0 55
[} e 1\ - - -
o . o)
590
L. L ]
‘70
min.730 - max. 780
min.850 - max. 950
L 80
s64/774 11 0t VT - - — — — — — — — — — — —
20 800
@120 ~
. &
177 70
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STAND

Gambone in metallo verniciato con doppio profilo regolabile inclinato.
Tipico degli arredi industriali ma perfettamente in grado di integrarsi
anche con soluzioni moderne.

Parte superiore con piastre di fissaggio e piedini nella parte inferiore.

EN_Painted metal support with double adjustable slanted profile. Typical of industrial
furniture, but also perfectly able to integrate with modern solutions. Upper part with
fixing plates and feet in the lower part.

FR_Support en métal peint avec double profil incliné réglable. Typique pour le mobilier
industriel, mais aussi parfaitement capable de s’intégrer dans des solutions modernes.
Partie supérieure avec plaques de fixation et pieds dans la partie inférieure.

ES_Soporte de metal pintado con doble perfil inclinado ajustable. Tipico de los
muebles industriales, pero también perfectamente integrable en soluciones modernas.
Parte superior con placas de fijacion y pies en la parte inferior.

RU_OKpatLieHHas MeTanm4yeckas ornopa ¢ ABOMHbIM DErympyembii HaKIOHHBIM
npoguiem. TunusHa AN MPOMBILLIIEHHON MEGESTH, HO TakKe MPEKPACHO
VHTErpUpyeTCs B COBPEMEHHbIE PELLIEHUS. BEDXHSA 4ACTb C KDENEXHBIMY
MAGCTUHAMY 11 HOXKY B HYKHEN 4acTu

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber
CTpykTypa Ottone

Rame brunito

85 + 90 71,5
MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER OTTONE RAME BRUNITO
MEDIDAS/ PABMEPbI
L71,5 daH85aH90 08790246 08790241 08790247 08790245 08790248 08790249
418 120
da 850 a 900

20
- 715
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\
:I: H(cm) € L(cm)
85 =112 30x30
MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PASBMEPbI CODIGO/ KoAa
H 85 08790215
H 88 08790216
H 90 08790214
H112 08790217
100 100
- fo
;
265
[ 120 I20
115
= 15T
=
30

EDDY

Gambone in metallo verniciato. Un design minimale pensato specifica-
tamente per adattarsi a zone snack (banconi) ed ambienti funzionali.
Composto da due strutture sp.15 mm e da piastre di fissaggio nella
parte superiore. Regolabili con gli appositi piedini nella parte inferiore.

EN_Painted metal support. A minimalist design specifically designed to suit snack
areas (counters) and functional environments. Consisting of two 15 mm thick structures
and fixing plates in the upper part. Adjustable with feet at the bottom.

FR_Support en métal peint. Un design minimaliste spécialement con¢u pour les espa-
ces de restauration (comptoirs) et les environnements fonctionnels. Composé de deux
structures de 15 mm d’épaisseur et de plaques de fixation dans la partie supérieure.
Réglable grace & des pieds dans la partie inférieure.

ES_Soporte de metal pintado. Un disefio minimalista especialmente pensado para
zonas de aperitivos (mostradores) y entornos funcionales. Compuesto por dos estructu-
ras de 15 mm de grosory placas de fijacion en la parte superior. Ajustable con patas en
la parte inferior.

RU_[TofcTaBka 13 OKpaLLeHHOro MeTamia. MyUHMManmcTuYHbIA an3aiiH,
creumanbHo paspatoTaHHbI 7151 30H 3aKYCOK (MPUNaBKOB) 1 OYHKLMOHAIbHBIX
riomeLLermit. COCTOUT U3 ABYX KOHCTPYKLUMIA TOMLLMHOM 15 MM 11 KDEMEXXHBIX
M1aCTVH B BEPXHEN YacTu. PeryinpyeTcs C MOMOLLBIO HOXKEK B HWKHE HacTu.

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA
Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber
CTpykTypa Ottone

Rame brunito

i o

45
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STEN

Gambone in metallo verniciato regolabile caratterizzato da linee pulite
e semplici che siintegrano facilmente negli ambienti moderni. Piastra
di fissaggio nella parte superiore e appoggio nella parte inferiore.

EN_Support in adjustable painted metal characterised by clean, simple lines that
blend easily into modern environments. Fixing plate in the upper part and support in
the lower part.

FR_Support réglable en métal peint, caractérisé par des lignes simples et épurées qui
s’intégrent facilement dans les environnements modernes. Plaque de fixation en haut
et supporten bas.

ES_Soporte ajustable de metal pintado caracterizado por lineas limpias y sencillas que
se integran fdcilmente en ambientes modernos. Placa de fijacion en la parte superior y
soporte en la parte inferior.

RU_Perynmpyemas OKpaLleHHas MeTanm4eckas CToMKa, OTIMYaroLaacs
YACTBIMM, MPOCTBIMM JIAHMSMY, KOTODbIE IEMKO BIUCHIBAIOTCS B COBPEMEHHYIO
06CTaHOBKY. KpenexHasi nnacTvHa B BEPXHEN YacTy 1 0nopa B HUXKHEN

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber

CrpykTypa

71 +90 12x12
MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER
MEDIDAS/ PABMEPb!
daH71aH90 08790183 08790189 08790187 08790190
120

min.710
max.900

34
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ZED

Gambone regolabile composto da un tubolare in metallo verniciato.
Linclinazione dei profili conferiscono un aspetto dinamico e sofisticato
rendendolo uno degli elementi distintivi dell’arredo. Piastra di fissaggio
nella parte superiore e appoggio nella parte inferiore.

EN_Adjustable support consisting of a painted metal tube. The inclination of the profi-
les gives it a dynamic and sophisticated appearance, making it a distinctive element of
the furniture. Fixing plate in the upper part and support in the lower part.

FR_Support réglable constitué d’un tube en métal peint. L'inclinaison des profils lui
confere un aspect dynamique et sophistiqué, ce qui en fait un élément distinctif du mo-
bilier. Plague de fixation dans la partie supérieure et support dans la partie inférieure.

ES_Soporte regulable formado por un tubo de metal pintado. La inclinacion de los perfi-
les le confiere un aspecto dindmico y sofisticado, convirtiéndolo en un elemento distintivo
del mobiliario. Placa de fijacion en la parte superior y soporte en la parte inferior.

RU_Perynmpyemasi onopa, COCTOSLLAS 13 OKDALLEHHOM METaNIMHYECKON TPYOKM.
HaknoH npoduned npuaaeT e ANHaMUHHBIV 1 Y TOHYeHHbIV Bu/, Jenas ee
OT/INYATENBHBIM SEMEHTOM Mebeny. KpenexxHas nnacTuHa B BEPXHEN YacTu 1
0r0pPa B HYXKHEN YacTu.

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber
CTpykTypa Ottone
$ H tcm) € L(cm)
73 =88 42
MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER OTTONE
MEDIDAS/ PABMEPbI
daH73aH88 08800096N 08800096T 08800096D 08800096U 088000960
35
— =3
102

10z == - == "3
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M1 M3

Gambone in metallo verniciato. La forma rotonda offre un aspetto liscio
ed uniforme rendendolo ideale per ambienti moderni e minimalisti.
Piastra di fissaggio nella parte superiore e piedino regolabile nella parte
inferiore.

Gambone in metallo verniciato. Il profilo rotondo offre una combina-
zione di funzionalita, estetica moderna e robustezza, rendendolo adatto
a molteplici stili di arredamento. Piastra di fissaggio nella parte supe-
riore e piedino regolabile nella parte inferiore.

EN_Painted metal stand. The round shape offers a smooth and uniform appearance,
making it ideal for modern and minimalist environments. Fixing plate at the top and
adjustable foot at the bottom.

EN_Painted metal support. The round profile offers a combination of functionality,
modern aesthetics and robustness, making it suitable for a variety of furnishing styles.
Fixing plate at the top and adjustable foot at the bottom.

P / """"""""""""""""""" FR_Support en métal peint. Le profilé rond offre une combinaison de fonctionnalité, FR_Support en métal peint. La forme ronde offre un aspect lisse et uniforme, ce qui le
. I d’esthétique moderne et de robustesse, ce qui lui permet de s’adapter a différents sty- rend idéal pour les environnements modernes et minimalistes. Plaque de fixation en
les d’'ameublement. Plaque de fixation en haut et pied réglable en bas. haut et pied réglable en bas.
é
ES_Soporte de metal pintado. El perfil redondo ofrece una combinacion de funciona- ES_Soporte de metal pintado. Su forma redonda ofrece un aspecto liso y uniforme, por
lidad, estética moderna y robustez, por lo que se adapta a diversos estilos de decora- lo que resulta ideal para ambientes modernos y minimalistas. Placa de fijacion en la
cion. Placa de fijacion en la parte superior y pie ajustable en la parte inferior. parte superior y pie ajustable en la parte inferior.
RU_Onopa n3 okpaLLeHHoro metanna. Kpyribii npouis codetaert 8 cebe RU_[ozcTaBka 13 okpalLeHHoro metanna. Kpyrnas popma obecrneqmsaeTt
DYHKUMOHATBHOCTb, COBPEMEHHYIO SCTETVIKY M MPOYHOCTb, YTO AENAET €r0 DOBHbI Y OAHOPOAHBIA BUA, HTO IENAET ee uaeasbHON A8 COBPEMEHHbIX
MOAXOAALUMM A9 PA3TINYHbIX CTNENR 06CTaHOBKY. KpenexHas nnactvHa 8 MUHUMATMCTUYHBIX MHTEPHEPOB. KpenexHas NaacTvHa B BEPXHEN YacTu 1
BEDPXHEN YacTy v perynmpyemast HoxKa 8 HUKHEN 4acTu DErYIMpyemMas HoXKa B HYXKHEN YacTy,
<5
— FINITURE FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA
Struttura Nero Struttura Nero
Structure Titanio Structure Titanio
Structure Silver dark Structure Silver dark
]: Hcm) <> L em) Estructura Umber $ Hcm) <> L (cm) Estructura Umber
CrpykTypa Ottone CrpykTypa Ottone
69 + 94 a8 73 +95 aJ5,5
MISURE (cm) MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER OTTONE DIMENSIONS/ MESURES NERO TITANIO SILVER DARK UMBER OTTONE
MEDIDAS/ PA3MEPbI MEDIDAS/ PA3MEPbI
@8 Hda69a9%4 08790710 08790711 08790712 08790713 08790714 @5,5 daH85aH95 08790730 08790731 08790732 08790733 08790734
75
— L 98
ﬂ
140
80 73 74
H o o o o
940 ° %% 5 ® o
147 0, , :r o o
73
690

55
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~]
]: H (cm) € L(cm
85+ 94 30x30
DENS O s coveicone
L30 H85 0879LD01
L30 H86,2 0879LD02
L30 H87 0879LD03
L30 H88 0879LD04
L30 H89 0879LD05
L30 H89,2 0879LD06
L30 H90 0879LDO7
L30 H91 0879LD08
L30 H91,2 0879LD09
L30 H92 0879LD10
L30 H93 0879LD11
L30 H94 0879LD12

38

DRESSY

Gambone in metallo verniciato. Rappresenta un’opzione di design con-
temporaneo e funzionale. Le traverse asimmetriche creano un effetto vi-
sivo dinamico interessante per ogni tipologia d’arredo. Parte superiore
con foratura di fissaggio e parte inferiore con piedini regolabili.

EN_Painted metal support. It represents a contemporary and functional design option.
The asymmetrical crossbars create an interesting dynamic visual effect for any type of
furniture. Upper part with fixing holes and lower part with adjustable feet.

FR_Support en métal peint. Il représente une option de conception contemporaine et
fonctionnelle. Les barres transversales asymétriques créent un effet visuel dynamique
intéressant pour tout type de mobilier. Partie supérieure avec trous de fixation et partie
inférieure avec pieds réglables.

ES_Soporte de metal pintado. Representa una opcion de diserfio contempordneo y funcio-
nal. Los travesafios asimétricos crean un interesante efecto visual dindmico para cualquier
tipo de mueble. Parte superior con orificios de fijacion y parte inferior con patas requlables.

RU_Oriopa 13 okpalLeHHOro MeTanna. [peacTasnsaeT cobov COBPEMEHHBIA 1
DYHKLMOHESIbHB I BaPVaHT JU3aiHa. ACUMMETDUYHbIE NEPEKaavHb! CO34at0T
VHTEPECHBIN [MHAMUYHBIV BUSYanbHbI SQGEKT Ang M60ro Tvna mebeny. BepxHSs
4aCTb C KPENEXXHbIMM OTBEPCTUAMM M HIKHSIS YACTb C PErYIIVDYEMbIMM HOXXKaMM,

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAEJIKA
Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber
CTpykTypa Ottone

Rame brunito

120

300

300 300
8

53

284 76 208

60

53
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85+ 94 @15
DueNS IS esunes  Coog Cone
@15 HS85 0879LZ01
@15 H86,2 0879L202
@15 H87 0879LZ03
@15 H88 0879LZ04
@15 H89 0879LZ05
@15 H89,2 0879LZ206
@15 H90 0879LZ207
@15 H9l 0879L208
@15 H91,2 0879LZ209
@15 H92 0879L7Z10
@15 H93 08791711
@15 H94 08791712

RUND

Gambone in precomposto tinto. La sua sezione rotonda conferisce un
aspetto uniforme e bilanciato. La superficie € caratterizzata da scanala-
ture verticali che aggiungono profondita e texture al design creando un
aspetto raffinato e distintivo. Piastra di fissaggio nella parte superiore e
piedini regolabili nella parte inferiore.

EN_Support in dyed composite material. Its round section gives it a uniform and balan-
ced appearance. The surface features vertical grooves that add depth and texture to
the design, creating a refined and distinctive appearance. Fixing plate at the top and
adjustable feet at the bottom.

FR_Support en matériau composite teinté dans la masse. Sa section ronde lui confére
un aspect uniforme et équilibré. La surface présente des rainures verticales qui ajoutent
de la profondeur et de la texture au design, créant ainsi un aspect raffiné et distinctif.
Plaque de fixation en haut et pieds réglables en bas.

ES_Soporte de material compuesto tenido. Su seccién redonda proporciona un
aspecto uniforme y equilibrado. La superficie presenta ranuras verticales que afiaden
profundidad y textura al diseno, creando un aspecto refinado y distintivo. Placa de fija-
cion en la parte superior y pies ajustables en la parte inferior.

RU_KPOHLLTEH U3rOTOB/IEH M3 OKPALLEHHOrO KOMMIO3UTHOro Matepuana. Ero
KPYriioe ceverne 06ecneumsaeT PaBHOMEDHbIN 1 CoanaHCMpOBaHHBIN BHELLIH
814, [T0BEPXHOCTb UMEET BEPTUKE/TbHbIE GOPO3AKM, KOTOPbIE MPUABIOT AN3aitHY
ryGuHy v TEKCTYPY, CO3[aBast U3bICKaHHbIA v HENOBTOPMMBbIV BuA. KpenexHast
MAaCTVHAE B BEDXHEN YaCTU M DErYINPYEMbIe HOXKM B HUXKHEN YacTu

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/TKA
Piastra metallo Nero
Metal plate Titanio
Plaque métallique Silver dark
Placa metdlica Umber
Metanm Kas rnacTuHa Ottone

Rame brunito

Struttura in legno Luna
Wooden structure Oltre
Structure en bois Clover
Estructura de madera Flavour

LlepeBsiHHasi KOHCTPYKLMS Laccato opaco

250
=2

150
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SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVIHb

:l: Hcm € L (cm)

85+ 94 28x8

=2

80/150

40

=2

OVALIS

Gambone in precomposto tinto. Questo tipo di design combina la forma
elegante e fluida dell’ovale con una texture raffinata a scanalature ver-
ticali. Una dimensione tattile in grado di creare un particolare effetto
visivo peculiare in qualsiasi tipologia d’arredo. Piastra di fissaggio nella
parte superiore e piedini regolabili nella parte inferiore.

EN_Support in dyed composite material. This design combines the elegant, flowing
shape of the oval with a refined texture of vertical grooves. A tactile dimension that

creates a distinctive visual effect in any type of furniture. Fixing plate at the top and
adjustable feet at the bottom.

FR_Support en matériau composite teinté. Ce design combine la forme élégante et
fluide de l'ovale avec une texture raffinée de rainures verticales. Une dimension tactile
qui crée un effet visuel distinctif dans tout type de mobilier. Plaque de fixation en haut
et pieds réglables en bas.

ES_Soporte de material compuesto tefiido. Este disefio combina la forma elegante y
fluida del évalo con una refinada textura de ranuras verticales. Una dimension tactil
que crea un efecto visual distintivo en cualquier tipo de mobiliario. Placa de fijacion en
la parte superior y pies ajustables en la parte inferior.

RU_Oriopa 13 0KpaLLEeHHOO KOMMIO3UTHOro Matepuana. 9TOT An3aiiH coqeTaeT
B cebe ar1eraHTHYH, MNasHyro (hOpPMY 0Bana C U3bICKaHHOM TEKCTYPOV
BEDTUKaBHbIX KENOOKOB. TakTuIbHOE U3MEPEHHE, CO3AatoLLEee OCOObIN
BU3YyanbHbIA SPOEKT B MHOE0M Tune Mebenn. KpernexHas rnnactuHa 8 BepxHel
4aCTU 1 PErympyemast HOXKa B HUXKHENR HacTu.

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Piastra metallo Nero
Metal plate Titanio
Plague métallique Silver dark

Placa metdlica Umber
™ Ottone
Rame brunito

Struttura in legno Luna
Wooden structure Oltre
Structure en bois Clover

Flavour
Laccato opaco

L28

L 45

SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

MISURE (cm)

CODICE

DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PASMEPbI CODIGO/ KOA
L28 H85 0879LV01
L28 H86,2 0879LV02
L28 H87 0879LV03
L28 H88 0879LV04
L28 H89 0879LV05
L28 H89,2 0879LV06
L28 H90 0879LVO7
L28 HO91 0879LV08
L28 H91,2 0879LV09
L28 H92 0879LV10
L28 H93 0879LV11
L28 H94 0879LV12
\\
MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PA3MEPbI CODIGO/ KOl
L45 H85 0879LV21
L45 H 86,2 0879LV22
L45 H87 0879LV23
L45 H88 0879LV24
L45 H89 0879LV25
L45 H89,2 0879LV26
L45 H90 0879LV27
L45 HO91 0879LV28
L45 H91,2 0879LV29
L45 H92 0879LV30
L45 H93 0879LV31
L45 H94 0879LV32
i.i |
E\\\
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SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES

SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUITEAHb|

:l: H tcm) € L (cm)
85 +94 35-60
392-642 120
2,5
L | 60 |
H
2,5

352-602 62

42

GATSBY

Gambone in massello tinto. | fianchi stondati lo rendono una scelta raf-
finata e moderna per la cucina. Questo tipo di design offre un partico-
lare equilibrio tra la calda eleganza del legno e la versatilita della forma
stondata. Piastra di fissaggio nella parte superiore e piastra nella parte
inferiore con piedini regolabili.

EN_Support in stained solid wood. The rounded sides make it a refined and modern
choice for the kitchen. This design offers a special balance between the warm elegance
ofwood and the versatility of the rounded shape. Fixing plate in the upper part and
plate in the lower part with adjustable feet.

FR_Support en bois massif teinté. Les cétés arrondis en font un choix raffiné et moderne
pour la cuisine. Ce design offre un équilibre particulier entre ['‘élégance chaleureuse du
bois et la polyvalence de la forme arrondie. Plaque de fixation dans la partie supérieure
et plaque dans la partie inférieure avec pieds réglables.

ES_Soporte de madera maciza tefiida. Sus lados redondeados lo convierten en una
opcidn refinada y moderna para la cocina. Este disefio ofrece un equilibrio especial
entre la cdlida elegancia de la madera y la versatilidad de la forma redondeada. Placa
de fijacién en la parte superior y placa en la parte inferior con pies requlables.

RU_Onopa 13 OKpaLLeHHOro Maccvisa Aepesa. CKpYr/ieHHbIe CTOPOHb!

[EenatoT ee n3bICKaHHbIM 1 COBPEMEHHbIM BLIGOPOM ANS KyxHW. STOT An3ariH
npeanaraeT 0Co6bI 6anaHC MEXXAY Ternnoi 31eraHTHOCTbIO Jepesa 1
YHUBEDCAIbHOCTLHO OKPYIION (hOPMbI. KpenexxHasi niacTnHa B BEPXHE YacTu v
MAECTUHE B HWKHEN YacTu C PEryimpyembiMim HOXKKaMM,

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

MISURE (cm)

CODICE

Piastra metallo Nero
Metal plate Titanio
Plague métallique Silver dark
Placa metdlica Umber
MeTanmseckas nactmHa Ottone

Rame brunito

Struttura in legno Luna
Wooden structure Oltre
Structure en bois Clover
Estructura de madera Flavour

LepeBsiHHast KOHCTPYKUmS!

L35 H85 0879LFO1
L35 H86,2 0879LF02
L35 H87 0879LF03
L35 H88 0879LF04
L35 H89 0879LF05
L35 H89,2 0879LF06
L35 H90 0879LFO7
L35 HO1 0879LF08
L35 H91,2 0879LF09
L35 H92 0879LF10
L35 H93 0879LF11
L35 H9%4 0879LF12
e e
MEDIDAS/ PASMEPbI CODIGO/ KOA
L60 H85 0879LF21
L60 H86,2 0879LF22
L60 H87 0879LF23
L60 H88 0879LF24
L60 H89 0879LF25
L60 H89,2 0879LF26
L60 H90 0879LF27
L60 HO1 0879LF28
L60 H91,2 0879LF29
L60 H92 0879LF30
L60 H93 0879LF31
L60 H94 0879LF32

‘ L35
|
‘ 252 70
e e 130
L/ o .
IS\ o o o
‘ o o
‘ 392
;
L 60

502

642
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SOSTEGNI MODERNI SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNQS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEMHbI SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

B LO C K MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE

MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ KOA
Gambone in metallo verniciato che combina robustezza, estetica con- L 86,5P 64,5 0879LKO1
temporanea e flessibilita d’uso. Progettato per essere compatibile con L865P 67 0879LK02
diverse dimensioni di piani di lavoro e permette molteplici configura- 4
zioni per top a sbalzo o zone snack. Fissaggio su base e piedini nella L86,5P 95,5 0879LK03
w parte inferiore. Fianco di finitura laterale obbligatorio. L 86,5P 99 0879LKO4
ﬁ\\\ [ EN_Painted metal support combining robustness, contemporary aesthetics and flexibi- L 86,5P 101 0879LKO5
lity of use. Designed to be compatible with different worktop sizes and allows multiple
configurations for cantilevered tops or snack areas. Fixed on base and feet at the bot- L116,5P 64,5 0879LK11
tom. Side finishing lateral mandatory. H 85 L116,5P 67 0879LK12
FR_Support en métal peint alliant robustesse, esthétique contemporaine et souplesse
At . ; ) . ) L116,5P 95,5 0879LK13
@ | B R dutilisation. Congu pour étre compatible avec différentes tailles de plan de travail,
il permet de multiples configurations pour les plans en porte-a-faux ou les espaces L116,5P 99 0879LK14
snack. Fixé surla base et les pieds d la base. Finition latérale obligatoire.
L116,5P 101 0879LK15
ES_Soporte metdlico pintado que combina robustez, estética contempordnea y flexi-
—_ bilidad de uso. Disefiado para ser compatible con diferentes tamarios de encimera y L 146,5 P 64,5 0879LK21
permite multiples configuraciones para encimeras en voladizo o zonas de aperitivos.
S h o . i L 146,5P 67 0879LK22
—_ Fijacion sobre base y pies en la parte inferior. Lado de acabado obligatorio.
- L 146,5P 95,5 0879LK23
RU_Oriopa 13 oKpaLLeHHOro MeTaina, CoHeTarolLas B cebe MpOYHOCTD,
COBDEMEHHYHO SCTETUKY M MMBKOCTb MCOMb30BaHMS. PaspaboTaHa An1st L 146,5P 99 0879LK24
= COBMECTUMOCTY C PE3/MHHBIMM Pa3MePamit CTONELLHML 1 MO3BONISIET CO3/aBaTb L 146,5 P 101 0879LK25
Da3IMYHbBIE KOHPUIYPALIMA [N KOHCOSbHBIX CTONELUHIL] U/ 30H J1/19 NEpeKyca
KpenuTes K OCHOBAHMIO 1 HOXKKaM CHI3Y. EOKOBasA OTAE/Ka 0693aTelbHa L 86,5P 64,5 0879LK31
L86,5P 67 0879LK32
L 86,5P 95,5 0879LK33
L 86,5P 99 0879LK34
FINITURE L 86,5P 101 0879LK35
]: H (em) 4 L (em) FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA L1165P 645 0379LKAL
8594 86.5-1465 L116,5P 67 0879LK42
: Struttura Nero H 88 L116,5P 95,5 0879LK43
Structure Titanio
. L116,5P 99 0879LK44
Structure Silver dark
Estructura Umber L116,5P 101 0879LK45
CTpyKTYDAa
SR gtm”eb . L146,5P 64,5 0879LK51
ame brunito
L 146,5P 67 0879LK52
L 146,5P 95,5 0879LK53
L 146,5 P 99 0879LK54
L 146,5P 101 0879LK55
L 86,5P 64,5 0879LK61
Sbalzo top / Overhang worktop / Surplomb du pdt
Saliente de la encimera / Csec cToneiuHmubi L86,5P 67 0879LK62
i L 86,5P 95,5 0879LK63
3 E L 86,5P 99 0879LK64
! ,, ] . L 86,5P 101 0879LK65
¥ L116,5P 64,5 0879LKT1
L 116,5P 67 0879LKT2
H |
! H 90 L116,5P 95,5 0879LKT73
| L116,5P 99 0879LK74
i L116,5P 101 0879LKT75
i g L 146,5 P 64,5 0879LK81
i - : : L 146,5P 67 0879LK82
194( : . L 146,5P 95,5 0879LK83
Sl ! T L 146,5P 99 0879LK84
Y 50
0 L 146,5P 101 0879LK85
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SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNQS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEMHbI

:]: Hcm € L (cm)

85+ 94 86,5 - 146,5

Ripiano sp.18 mm melaminico colore come anta

Melamine shelf th.18 mm colour same as door

Tablette en mélamine de 18 mm d’épaisseur couleur de la porte

Estante de melamina de 18 mm de grosor del mismo color que la puerta
[osnka 13 MenammHa TONLLMHON 18 MM, LBET KaK /1BEPb

co0d.094506B

46

BLOCK conripiano

Versione del gambone “Block” con predisposizione per ripiano grazie
alle staffe inferiori utili fissaggio dello stesso. Disponibile in diverse
dimensioni. Fissaggio su base e piedini nella parte inferiore. Fianco di
finitura laterale obbligatorio.

EN_Version of the ‘Block’ support configured for a shelf thanks to the useful lower
brackets. Available in different sizes. Fixing on base and feet at the bottom. Side fini-
shing lateral mandatory.

FR_Version du pied “Block” avec possibilité de poser une étagere grdce aux supports
inférieurs utiles. Disponible en différentes tailles. Fixation sur la base et les pieds en bas.
Finition latérale obligatoire.

ES_Version de la pata “Block” con posibilidad de colocar una balda gracias a los dtiles
soportes inferiores. Disponible en diferentes tamarios. Fijacion en la base y pies en la
parte inferior. Lado de acabado obligatorio.

RU_Bepcusi Hoxku Block” ¢ BOBMOXHOCTBHO YCTaHOBKM M0KY 61aronapsi
MONE3HBIM HKHM KDOHLLTEHaM. JJOCTYrHb! pa3/myHble pasmepsbl. KperneHve
Ha OCHOBaHWI 11 HOXXKax BHU3Y. bokosas oTAe/Ika 06s3aTeslbHa

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark
Estructura Umber
CTpykTypa Ottone

Rame brunito

Sbalzo top / Overhang worktop / Surplomb du pdt
Saliente de la encimera / Csec cToneiuHmubi

60-90-120

SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

H 85

H 88

H90

L 86,5 P 64,5 0879LR0O1
L 86,5P 67 0879LR02
L 86,5P 95,5 0879LR0O3
L 86,5P 99 0879LR04
L 86,5P 101 0879LR0O5
L 116,5P 64,5 0879LR11
L116,5P 67 0879LR12
L116,5P 95,5 0879LR13
L116,5P 99 0879LR14
L116,5P 101 0879LR15
L 146,5P 64,5 0879LR21
L 146,5P 67 0879LR22
L 146,5P 95,5 0879LR23
L 146,5P 99 0879LR24
L 146,5P 101 0879LR25
L 86,5 P 64,5 0879LR31
L86,5P 67 0879LR32
L 86,5P 95,5 0879LR33
L 86,5P 99 0879LR34
L 86,5P 101 0879LR35
L 116,5P 64,5 0879LR41
L116,5P 67 0879LR42
L116,5P 95,5 0879LR43
L116,5P 99 0879LR44
L116,5P 101 0879LR45
L 146,5P 64,5 0879LR51
L 146,5P 67 0879LR52
L 146,5P 95,5 0879LR53
L 146,5P 99 0879LR54
L 146,5P 101 0879LR55
L 86,5P 64,5 0879LR61
L86,5P 67 0879LR62
L 86,5 P 95,5 0879LR63
L 86,5P 99 0879LR64
L 86,5P 101 0879LR65
L116,5P 64,5 0879LR71
L116,5P 67 0879LR72
L116,5P 95,5 0879LR73
L116,5P 99 0879LR74
L116,5P 101 0879LR75
L 146,5P 64,5 0879LR81
L 146,5P 67 0879LR82
L 146,5P 95,5 0879LR83
L 146,5P 99 0879LR84
L 146,5P 101 0879LR85
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SOSTEGNI MODERNI SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNQS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEMHbI SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

BLOCK snack
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE

MEDIDAS/ PASBMEPb! CODIGO/ KOZ

Versione del gambone “Block” con predisposizione per piano snack. L 235,3 (sbalzo top 60) P 95,5 0879LS01
Lunghezza fissa ma disponibile in diverse soluzioni in base alla lar-

ghezza e alla profondita del top. Fissaggio su base e piedini nella parte
inferiore. Fianco di finitura laterale obbligatorio (18/20/22 mm). H 85 L2353

L 235,3 (sbalzo top 60

sbalzo top 90) P 95,5 0879LS02

)
) P 101 08791511
)
)

EN_Version of the ‘Block’ support with provision for snack worktop. Fixed length but L 235,3 (sbalzo top 90) P 101 0879L512
available in different sizes depending on the width and depth of the worktop. Fixing on L 235,3 (sbalzo top 120) P 95,5 0879LS03

/ base and feet at the bottom. Side finishing lateral mandatory (18/20/22 mm).
= N L 235,3 (sbalzo top 120) P 101 0879LS13
\ : FR_Version du support “Block” avec une disposition pour le plateau de collation.

(
(
(
(
(
(

=
= % Longueur fixe mais disponible en différentes tailles en fonction de la largeur et de la
L profondeur du plateau. Fixation sur la base et les pieds d la base. Finition latérale obli-
gatoire (18/20/22 mm). L 235,3 (sbalzo top 60) P 95,5 0879LS21

L 235,3 (sbalzo top 60) P 101 0879LS31

ES_Version del soporte ‘Block’ con provision para tapa de bocadillo. Longitud fija pero

)
)
)
)

(
(
disponible en diferentes tamarios en funcion de la anchura y la profundidad de la encimera. L 235.3 (sbalzo top 90) P 95.5 08791522
Fijacién en la base y pies en la parte inferior. Lado de acabado obligatorio (18/20/22 mm). H 88 3 P 2
? L 235,3 (sbalzo top 90) P 101 0879LS32
1 RU_Bepcus onopel ‘Block” ¢ BOBMOXHOCTBHO YCTAHOBKM CTONELUHLIL! J/1S1
3aKyCOK. DUKCUPOBaHHas J/IMHE, HO BOSMOXHbI Pa3/INYHbIE PELLEHNST B L 235,3 (sbalzo top 120) P 95,5 08791523
3aBUCUMOCT OT LUMPUHBI M TTYEUHBI CTONELLIHULGI.. KperneHne Ha OCHOBaHUA 1 L 235,3 (sbalzo top 120) P 101 08791533

&E HOXKax cHM3y. bokosas oTaenka obasatensHa (18/20/22 mm)

L 235,3 (sbalzo top 60) P 95,5 0879LS41
L 235,3 (sbalzo top 60) P 101 0879LS51
H 90 L 235,3 (sbalzo top 90) P 95,5 0879L542
L 235,3 (sbalzo top 90) P 101 0879LS52
L 235,3 (sbalzo top 120) P 95,5 0879L543
L 235,3 (sbalzo top 120) P 101 0879LS53
L d
:]: H (cm) L (cm) FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/TIKA
85 + 94 235,3
Sbalzo top
Overhang worktop / Surplomb du pdt / Saliente de la encimera / Ceec croneiutmsi
Struttura Nero
Structure Titanio
Structure Silver dark ]
Estructura Umber S 33
CTpyKTypa Ottone

Rame brunito

(misura variabile)

L (misura fissa)

A

BASE
ANGOLO

fianco sbalzo top
18-20-22 60-90-120

S = shalzo posteriore top (min.3,5-max.13,5 cm e dipende dalla composizione di basi inserite)
rear top overhang (min. 3.5-max. 13.5 cm and depends on the composition of fitted base units)
débord arriere (min. 3,5-max. 13,5 cm et dépend de la composition des éléments bas montés)
voladizo superior trasero (min. 3,5-mdx. 13,5 cm y depende de la composicién de lo bajos instalados)
3g/JHWI BEPXHUN CBEC (MUH. 3,5-Makc. 13,5 cM 1 3aBUCUT OT cocTaBa yCTaHOB/IEHHbIX 6a30BbIX 6/T0KOB)
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SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVIHb

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE ISOLA CON BASI E TOP A SBALZO 60 CM

EXAMPLE OF ISLAND COMPOSITION WITH BASE UNITS AND OVERHANF WORKTOP 60 CM
EXEMPLE DE COMPOSITION D'UN ILOT AVEC DES ELEMENTS BAS ET UN PDT EN PORTE-A-FAUX DE 60 CM
EJEMPLO DE COMPOS/C/O/\/ DE ISLA CON MUEBLES BAJOS Y ENCIMERA VOLADIZA DE 60 CM

EP OCTPOBHO! W1 C 6, B UKAGAMM 11 KOHCOJTbHOVI CTOSIE

2422

| 900 900 2

600

955/1010

SOSTEGNI MODERNI

MODERN SUPPORTS / SUPPORTS MODERNES
SOPORTES MODERNOS / COBPEMEHHbIE KPOHLUTEVHbI

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE ISOLA CON BASI E TOP A SBALZO 90 CM

EXAMPLE OF ISLAND COMPOSITION WITH BASE UNITS AND OVERHANF WORKTOP 90 CM

EXEMPLE DE COMPOSITION D'UN ILOT AVEC DES ELEMENTS BAS ET UN PDT EN PORTE-A-FAUX DE 90 CM
EJEMPLO DE COMPOSICION DE ISLA CON MUEBLES BAJOS Y ENCIMERA \/OLAD/ZA DE 90 CM
OCTPOBHOW KOMMOSNLIAM C EASOBLIMM M l NIELHMLIEV 90 CM

955/1010

900 600 22

50

900

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE ISOLA CON BASI E TOP A SBALZO 120 CM
EXAMPLE OF ISLAND COMPOSITION WITH BASE UNITS AND OVERHANF WORKTOP 120 CM
EXEMPLE DE COMPOSITION D’UN ILOT AVEC DES ELEMENTS BAS ET UN PDT EN PORTE-A-FAUX DE 120 CM

EJEMPLO DE COM OS/C/ON DE /SLA CON MUEBLES BAJOS Y ENCIMERA VOLADIZA DE 120 CM
MPUMEP OCT! M KC VLIV C BASOBBIMU LUKAGAMI 1 KOHCO/1bH

2422

1200 22

1200

955/1010

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE PENISOLA CON BASE ANGOLO E TOP A SBALZO 90 CM
EXAMPLE OF PENINSULA COMPOSITION WITH CORNER BASE UNIT AND OVERHANF WORKTOP 90 CM
EXEMPLE DE COMPOSITION DE PENINSULE AVEC BASE DANGLE ET UN PDT EN PORTE-A-FAUX DE 90 CM
EJEMPLO DE COMPOS/C/ON DE PENINSULA CON BASE ESQUINERA Y ENCIMERA VOLADIZA DE 90 CM

DBA C YI/I0B CHOBAHWEM W1 KOHCOSTbHOW CT

2422

955/1010

1100

900
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SOSTEGNI CLASSICI

CLASSIC SUPPORTS / SUPPORTS CLASSIQUES

SOPORTES CLASICOS / KITACCUYECKIME KPOHLUTEVHbI

:l: Hcm € L (cm)

70 + 87 217
MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ Koa
@17 HT0 08800619
@17 HT3 08800620
@17 HT5 08800621
@17 H82 08800622
@17 H85 08800623
@17 H8T 08800624
130
. wl,
100

54

TURN

Gambone in legno tinto o laccato. Componente elegante e versatile che
aggiunge raffinatezza agli ambienti sia classici che contemporanei.
Piastra di fissaggio nella parte superiore e piedino regolabile nella parte
inferiore.

EN_Support in stained or lacquered wood. An elegant and versatile component that
adds sophistication to both classic and contemporary environments. Fixing plate in the
upper part and adjustable foot in the lower part.

FR_Support en bois teinté ou laqué. Un élément élégant et polyvalent qui ajoute de la
sophistication aux environnements classiques et contemporains. Plaque de fixation en
haut et pied réglable en bas.

ES_Soporte en madera teriida o lacada. Un elemento elegante y versatil que aporta
sofisticacién tanto a ambientes cldsicos como contempordneos. Placa de fijacion en la
parte superior y pie ajustable en la parte inferior.

RU_ONOD& 13 OKPaLUEHHOI O W/ IaknpOBaHHOI O JepeBa. SneraHTHas u
YHWBEPCanbHasd AETallb, NpyAarolas N3bICKaHHOCTb Kak KIaCCu4eCckum,
TaK 1 COBPEMEHHbIM NHTEDbeDaM. KpenexxHas nnactmHa B BEPXHEN YacTu 1
PerynmpyemMasd HOXKa B HWKHEN 4acTm

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura in legno Agnese style*
Wooden structure Claudia
Structure en bois Laura
Estructura de madera Veronica

—pe HE CTRYKUNA
JlepeBsaHHasn KOHCTPYKLMS

*Camelia e Bianco assoluto

SOSTEGNI CLASSICI

CLASSIC SUPPORTS / SUPPORTS CLASSIQUES

SOPORTES CLASICOS / KJTACCUHYECKME KPOHLUTEMHDI

|

:I: H(cm) € L(cm)

70 = 87 2125
MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ KoA4
@125 HT0 08800307
@125 HT3 08800308
@125 HT5 08800311
@125 H82 08800309
@125 H85 08800314
@12,5 H87 08800313
180
: SL
140
. r

BENS

Gambone in legno tinto o laccato. Elemento d’arredo che unisce l'ele-
ganza classica della tornitura del legno con un’estetica moderna e ricer-
cata. Piastra di fissaggio nella parte superiore.

EN_Support in stained or lacquered wood. A furnishing element that combines the
classic elegance of woodturning with a modern, refined aesthetic. Fixing plate in the
upper part.

FR_Support en bois teinté ou laqué. Un élément d’'ameublement qui allie I'élégance
classique du tournage sur bois & une esthétique moderne et raffinée. Plaque de fixation
dans la partie supérieure.

ES_Soporte de madera tenida o lacada. Un elemento de mobiliario que combina la
elegancia clésica del torneado de la madera con una estética modernay refinada.
Placa de fijacion en la parte superior.

RU_[TofcTasKa 13 TOHMPOBAHHOIO Ui IaKMPOBAHHOI O AepeBa. SNeMeHT
06CTaHOBKM, CONETAIOLLMIA KNGCCUHECKYIO S1eraHTHOCTb TOKapHOM 06paboTKM
JepeBa ¢ COBPEMEHHOW, N3BbICKaHHOM SCTETUKON. KpenexxHasi nnactvHa B
BEDXHEN HacTu.

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura in legno Agnese style
Wooden structure Claudia
Structure en bois Laura
Estructura de madera Veronica
LepessaHHasi KOHCTPYKUMA
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SOSTEGNI CLASSICI

CLASSIC SUPPORTS / SUPPORTS CLASSIQUES

SOPORTES CLASICOS / KITACCUYECKIME KPOHLUTEVHbI

:l: Hcm € L (cm)

70 + 87 9x9

MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ Koa
L9 H70 08800320
L9 H73 08800323
L9 H75 08800316
L9 H82 08800325
L9 H85 08800326
L9 H87 08800318

135

. wl,
105

56

REIL

Gambone in legno tinto o laccato. Ispirato al design classico risulta la
scelta perfetta per aggiungere un tocco di eleganza e raffinatezza agli
ambienti. Piastra di fissaggio nella parte superiore.

EN_Support in stained or lacquered wood. Inspired by classic design, it is the perfect
choice for adding a touch of elegance and sophistication to rooms. Fixing plate at the top.

FR_Support en bois teinté ou laqué. Inspiré du design classique, il est le choix idéal
pour ajouter une touche d’élégance et de sophistication aux pieces. Plaque de fixation
sur le dessus.

ES_Soporte en madera teriida o lacada. Inspirado en el disefio cldsico, es la eleccion
perfecta para afadir un toque de elegancia y sofisticacion a las habitaciones. Placa de
fijacidn en la parte superior.

RU_Oﬂopa 13 TOHWPOBAHHOIO W/ IaknMpOBaHHOIr o Jepesa. BroxHoBneHHas
KaCCUYECKMM AN3aHOM, OHa VAeaibHO NOAXOAMT A9 NPUAaHNS MOMELLEHUHO
S/1EraHTHOCTY U U3bICKAHHOCTW. KpenexxHasi MniacTuHa 8 BEPXHENR YacTu.

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura in legno Agnese style
Wooden structure Claudia
Structure en bois Laura
Estructura de madera Veronica

JlepessHHast KOHCTPYKUMSA

135

SOSTEGNI CLASSICI

CLASSIC SUPPORTS / SUPPORTS CLASSIQUES

SOPORTES CLASICOS / KJTACCUHYECKME KPOHLUTEMHDI

%—\
i
%
\
\ ]
\

:I: H(cm) € L(cm)

85 60 - 90
MISURE (cm) CODICE
DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
MEDIDAS/ PASMEPbI CODIGO/ KOA
L60 H85 0879094N
L90 H85 0879094P
600/900

850

ILAN

Gambone in legno laccato con barra “multiuso” in acciaio. Soluzione ver-
satile che combina funzionalita ed estetica offrendo supporto e stabilita
senza compromettere lo stile. Piastra di fissaggio nella parte superiore.

EN_Lacquered wooden support with steel ‘multi-purpose’ bar. Versatile solution combi-
ning functionality and aesthetics, offering support and stability without compromising
on style. Fixing plate at the top.

FR_Support en bois laqué avec barre multifonctionnelle en acier. Solution polyvalente
qui allie fonctionnalité et esthétique, offrant soutien et stabilité sans compromis sur le
style. Plaque de fixation en haut.

ES_Soporte de madera lacada con barra «multiusos» de acero. Solucion versdtil que
combina funcionalidad y estética, ofreciendo apoyo y estabilidad sin renunciar al
estilo. Placa de fijacion en la parte superior.

RU_/laknpoBaHHas! epeBsHHas oropa co CTabHON «MHOMOLENeBo»
nepexkIaanHO. YHUBEpCabHOE PeLLIeHIE, COYETaroLLEE (yHKLMOHATbHOCTb
1 8CTETUKY, OBECTeUMBAKOLLIEE OMOPY M YCTOMUYMBOCTL 6€3 yillepba A5 CTUAS
KpenexxHasi nnacTyHa B BEPXHEN 4acTu.

FINITURE
FINISHES / FINITION / ACABADOS / OTAE/IKA

Struttura in legno laccato Provenza
Lacquered wooden structure
Structure en bois laqué

Estructura de madera lacada
,ﬂ&‘QEB THHas NaknpOBaH! Dama

L35
459
120 495
. o 170
°T
‘63
L 60
759
120 795
B B 170
°T
63
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S@Funcionalidad y disefio. RU_®yHKLUMOHAIBHOCTb M AN3aiiH.
onible en varios acabados de MnaHka, AOCTYNHasA B pasnyHbix BapuaHTax.
OTAENKI MENTAMUHOM, cTal ololele]
OT/IMYHOE peLLel




MELAMINICO

COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPEAJIATAIOTCA PA3HDBIX LIBETOB




FINITURE

MELAMINICO

MELAMINE FINISHES / FINITIONS EN MELAMINE / ACABADOS MELAMINA / MEJTAMUHOBASA OTLEJIKA

Per le finiture melaminche disponibili vedere le texture presenti nei seguenti listini dei modelli.

EN_For available melamine finishes see the textures in the model pricelists.

FR_Pour les finitions mélaminées disponibles, voir les textures dans les listes de modéles suivantes.

ES_Para los acabados de melamina disponibles, consulte las texturas en las siguientes listas de modelos.
RU_[locTynHble BapyaHTbl OTAENKU MENAMUHOM CM. B CNIEAYIOLLMX CMINCKaX MOAenen

MELAMINICO

LUBE

LISTINO

[m]

[N

N

Immaging

LUBE

IMMAGINA

. TABLET rodero

TABLET

READY

LUBE

NO

- =) N /=
Uhice)

JEYFEEL modermo

JEY FEEL

UNICA

ATTENZIONE: in fase di progettazione del “Plank” verificare nei listini le dimensioni massime dei pannelli per ogni finitura

EN_ATTENTION: when designing the “Plank” please check the maximum panel dimensions for each finish in the price lists

FR_ATTENTION': lors de la conception de la planche, veuillez vérifier les dimensions maximales des panneaux pour chaque finition dans les listes de prix
ES_ATENCION: a la hora de disefiar el Plank, compruebe las dimensiones maximas de los paneles para cada acabado en las listas de precios
RU_BHVIMAHWE: npu npoeKkT1poBaHuu AOCOK, MOXasnyncra, NPOBEPbTe MaKCyMasbHble pa3Mepbl MaHenen Ans Kaxaon oTAeNKY B Mpanc-nmcTax




Caratteristiche tecniche

Technical features / Spécifications techniques
Especificaciones técnicas / TexHUHecKme xapakTepyucTuKm

Il Plank & un elemento pensato come rivestimento della parte inferiore dei piani snack. E composto da pannelli in melaminico come anta spessore 18 mm,
dotati di piedini d’appoggio. Disponibile in due configurazioni e pensato per essere compatibile con tutti i top nelle modulistiche 85-88-90 dei vari modelli.

EN_The Plank is an element designed as a covering for the underside of snack worktops. it consists of 18 mm thick melamine panels same as a door, equipped with support feet. Available in
two configurations and designed to be compatible with all worktops in modules 85-88-90 of the various models.

FR_Le Plank est un élément congu pour recouvrir le dessous des plans de travail snack. Il est composé de panneaux de mélamine de 18 mm d’épaisseur en guise de porte, équipés de pieds de
support. Disponible en deux configurations et congu pour étre compatible avec tous les plans de travail des modules 85-88-90 des différents modeéles.

ES_El Plank es un elemento disefiado como revestimiento de la parte inferior de las encimeras de snack. Estd compuesto por paneles de melamina de 18 mm de grosor a modo de puerta,
equipados con pies de apoyo. Disponible en dos configuraciones y disefiado para ser compatible con todas las encimeras de los modulos 85-88-90 de los distintos modelos. y

RU_Plank - 310 anemeHT, npeaHasHayeHHbIN 7151 NOKDBITUS HUKHEN YacTy CTOMELUHML /19 3aKyCOK. OHa COCTOMT M3 MEaMUHOBBIX NaHenei TOALLMHON 18 MM B BuaE ABEPLIb,
OCHaLLIEHHOW OMOPHBIMU HOXKaMM. BbIryCKaeTCs B [IBYX KOHUIypaLmSIX v NPEAHa3HaYeH [715 COBMECTUMOCTI CO BCEMM CTOMELHMLAMM B MOZY/1sX 85-88-90 paznnyHbix mMoaenel

INGOMBRI TOTALI
TOTAL DIMENSIONS / DIMENSIONS GLOBALES
DIMENSIONES GENERALES /T ABAPUTHEIE PASMEPE!

H (cm) 85-88-90
L (cm) max 180 N
P (cm) 33,1

EN_Upper panel under worktop
Rear panel
Lateral sides

FR_Panneau supérieur sous le plan de travail
Panneau arriere

Panneaux latéraux

ES_Panel superior bajo encimera

Panel trasero
Paneles laterales 1. Pannello superiore sottotop (venatura orizzontale)
2. Pannello posteriore (venatura verticale o orizzontale in base alla finitura)
RU_Bepxss r1anese (100 CTonewrins) 3. Fianchi laterali (venatura verticale)

BanHasa naHess
bokosbie naHenm

L max

31,3

ml

180 max

18

DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE

DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE

DESCRIPCION/ OMCAHVE MEDIDAS/ PA3MEPb! CODIGO/ KOA

Pannello superiore sottotop al ml P331 TLE182

(lunghezza max cm 180)

Upper panel under worktop per Im

(max length 180 cm)

Panneau supérieur sous le plan de travail au ml

(longueur max 180 cm)

Panel superior bajo encimera por ml

(longitud max. cm 180)

BerHFIFI naHesb o4 CTONELHMLEN 110r. M.

(make. grvHa 180 cm)

Pannello posteriore al mq venatura orizzontale 0945067
(lunghezza max cm 180)

Upper panel under worktop per m? venatura verticale 094506W

Panneau supérieur sous le plan de travail au m?

Panel superior bajo encimera por m?

BepxHss naHesib nog CToNeLH1UeN 3a KB. M

(lunghezza max cm 120)

ATTENZIONE: il pannello venatura verticale con lunghezza superiore a 120 cm sara realizzato unendo 2 pannelli.
ATTENTION: the vertical grain panel longer than 120 cm will be made by joining 2 panels.

ATTENTION: le panneau a grain vertical d’une longueur supérieure a 120 cm sera réalisé en joignant 2 panneaux.
ATENCION: el panel de grano vertical de mds de 120 cm se fabricard uniendo 2 paneles.

BHUMAHWIE: BepTvikanbHas naHess JravHoi 6onee 120 cm 6yAeT M3roTosreHa ryTem CoeanHeHust 2 naHenes

Fianco laterale al ml

Lateral side perlm

Coté latéral au ml

Panel lateral por ml

bokoBast naHesb nor. M.

P31.3

T94601M1/2



Versioni disponibili
Available versions / Versions disponibles
Versiones disponibles / [IocTyrHble Bepcyn

VERSIONE A VERSIONE B

L’elemento Plank, presente nella parte posteriore dell’isola, € inserito tra i due fianchi di finitura laterali. L’elemento Plank, presente nella parte posteriore dell’isola/penisola, € inserito tra il fianco di finitura laterale e la base.
EN_The Plank element at the rear of the island is sandwiched between the two finishing side panels. EN_The Plank element at the rear of the island/peninsula is inserted between the side finish and the base unit.

FR_L'élément Plank a l'arriere de l'ilot est pris en sandwich entre les deux panneaux latéraux. FR_Lélément Plank & larriere de llot/péninsule est inséré entre la finition latérale et la base.

ES_El elemento Plank de la parte trasera de la isla se intercala entre los dos paneles laterales. ES_El elemento Plank de la parte trasera de la isla/peninsula se inserta entre el acabado lateral y la base.

RU_OnemeHT Plank B 3a/Hevt HaCTy OCTPOBA HaxoAnUTCs MEXAY 1BYMS GOKOBbIMY NaHEN[MM RU_SnemeHT Plank B 3aHei YaCTi OCTPOBa/0/IYOCTPOBAE BCTAB/SETCH MEX Y GOKOBOM OTAEKOM 1 OCHOBAHUEM.

H Y I ]

™ = W

P (standard) |P (maggiorata) P (standard) |P (maggiorata)

95,5 - 122 101 -128 95,5 - 122 101 -128
cm cm cm cm

Plank sempre allineanto con I'anta della base
: Plank always aligned with door of base unit

H...-eoo i Plank toujours alignée sur la porte de base

Plank siempre alineado con la puerta base

Plank Bcer/ia BblpOBHeHa ¢ 623080V ABEPHIO

Fianco laterale finitura come top

Side panel finished as worktop

Panneau latéral fini en plan de travail

Panel lateral acabado como encimera

bOKOBaSsI NaHesb C OTAENKOM 1104 CTONELUHMLY

Base retro isola/penisola

Rear island/peninsula base unit

Base arriéere de l'ilot/péninsule

Base trasera para isla/peninsula

3azHee ocHoBaHwe A1 0CTPOoBa/MoMyocTpoBa

Fianco laterale finitura come top
Side panel finished as worktop

Panneau latéral fini en plan de travail
Panel lateral acabado como encimera
bokoBas NaHess C OTAENKOM M0/ CTONELIHNLY

Fianco laterale finitura come top

Side panel finished as worktop

Panneau latéral fini en plan de travail

Panel lateral acabado como encimera

bokoBasi naHesib ¢ OTAESKOM 04 CTONELIHULY






